

TEDx ZagrebSalon

x = independently
organized TED event

VIZIONAR ILI LIDER

Green room u inovacijskom centru [HUB385](#) pun ljudi do daske: održava se sastanak za pripremu TEDxZagrebSalona! Riječ je o TEDx događaju koji se održava pod zajedničkom organizacijom [RIT Croatia Business Cluba](#), gdje se njegovi studenti i članovi uče event managementu i popratnoj produkciji i financijama, pod vodstvom iskusnih mentora i volontera [TEDxZagreba](#): Karla Matića, Ivane Božičević-Tandare, Marine Perić, Zorana Pamića i Krešimira Supeka.



Tematika TEDxZagrebSalon-a su uspješna vodstva i vizije u poslovnom svijetu, na temelju čega su odabrani relevantni govornici koji nam donose isprijeke svojih uspješnih biznis pothvata i projekata, u nadi kako će njihov primjer potaknuti TED publiku na daljnje djelovanje.

Događaj će se odvijati po standardnim TED pravilima i običajima, a među govornicima nalaze se **Ivana Ninčević Lesandrić**, saborska zastupnica i predsjednica Poduzetničkog centra Solin iz kojeg je potekla Steora, hrvatski izum Ivana Mrvoša, „pametna klupa“ na solarnu energiju, **Goran Čandrić**, suosnivač tvrtke Kisha koja

proizvodi hrvatske pametne kišobrane, **Ivana Matić**, osnivačica portala i CEO Women in Adria, branda za žene u biznisu, te **Izet Ždralović**, suosnivač razvojnog tima MicroBLINK, koji su stvorili poznatu *smartphone* aplikaciju *PhotoMath*. Svatko od njih će u svojoj „TED minutaži“ prezentirati svoju uspješnu priču, te još jednom dokazati da se Lijepa Naša neće razviti samo praznim obećanjima političara ili pak sjedenjem u fotelji.

Zato je cilj događaja inspirirati publiku i potaknuti je na ostvarivanje vlastitih potencijala te učiniti našu zajednicu boljim okruženjem za život.

TEDxZagrebSalon održat će se 20. ožujka 2017. u HUB385, s početkom u 18 sati, a ulaznice koje se nabavljaju ISKLJUČIVO ONLINE, možete potražiti na našem [službenom Facebook eventu](#).

Ostaješ li couch potato ili dolaziš na TEDxZagrebSalon? #ImNotACouchPotato

Hashtagovi: #TEDxZagrebSalon #Vizionar #Lider

supported by



HUB
385